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1 9 -2
2 100 -4
R Y R T R Y
4 4 -8
1 4 1
-1 -3
(2) a, = ,a,= ,a,=
-5 -4
3 -6 -7

V4. ] P 45 A7 A8 45 R TF 8 S I 1 81 1) ek 201 69— A ok T S AL, DB 3L A 41 1) R e K
TRHLMEFR

25 31 17 43 11 2 1
75 94 53 132 0 2 5 -1
(1) H (2) .
75 94 54 134 2 0 -1 3
25 32 20 48 11 4 -1
15, B f ik 41
a 2 1 2
30,(61,(2 3
1 3 1
WIREh 2,5K a,b.

16. Bl &4l Aza, ,a,; 15 44 B:a, ,a,,a,; 044 C:a, ,a,,a, WBH R, =R, =2,R =3,
KRt 4l D:a, ,a,,2a,-3a, KF.
17. WA n e Aza, a,, o a, IEWTEFTRMET G M 7840 00 B 5012 AT — n HE 1)
A e AR R R,
18. Wi a,,a,,,a, ZHEHE, Ha 40 EWFEEAN I a,(2<k<m),f# a,
fieth a,, - ,a,_  ERYEER.
Blz

a,ta;+ e, ,

ta;+cta,

19. % B.=a,

B.=a ta o ta,

WA e, a,, e, SEE4HB,,.8,, .8, F4.



x

£4% EEANGERRN

20. TUHI3 AAEEE A 55 3 4B ht x i ACx=3Ax-A x| FLHE4AL x Ax A%y 4G
(1) it y=Ax,z=Ay P=(x,y,z) K 3 BiMfil4 B, AP=PB; (2) KIAl
21, 3RF 8 G IR ER W Jr B AL 4 SR A AR
x,=8x,+10x,+2x, =0, 2x,=3x,-2x,+ x, =0,
(1) ‘2xl+4x:+ Sxy- x, =0, (2) {3.\',+5.{z+4x‘2.\‘4:0,
3x,+8x,+ 6x,-2x,=0: 8x,+7x,+6x,-3x,=0;
(3) nx,+(n-1)x,+---=2x,_, +x,=0.
2 -2 1 3
9 -5 2 8
23, SR — AR ME T AL, e R RE e R R
£=(0,123)",£=(3,2,1,00".
24, P PUICHE KRR A
2,42, =0, X, =%, +x, =0,
H '

2. &Az( ) sk 4x2 il B[ AB=0,H R(B)=2.

' x,-x, =03 X, =xy+x, =0,
R (1) FEAT S TREMAER;(2) 1510894830,
25. W P AIRE A R A’ =ALE Jg n [y 8 4 B IE ]
R(A)+R(A-E)=n.
IR R A R R @O AN®).
26, WA R n A (n=2) A7 N A B 4EBER RS uE B
n M R(A)=n,
R(A” )—{1. M R(A)=n-1,
0, 4 R(A)<n-2.
27. SRR BAE FF R R A Ty BRI — A i Bk IO 1 5 UK 2k O B AL SR R R
X+ X, =5, X, =5x,+2x,-3x, =11,

(1) )2x,+ x,+ x;+2x, =1, (2) |5x,43x,+6x,— x,=-1,

Sx, +3x,+2x,+2x, =3 2x, +4x,+2x,+ x,=-6.
28. BPUTCAR FFIRE My B R BUE RS 3, T m, m, o ST AR 1) ek, EL
2 1
3 2
n = 4| n,tM; = 3
5 4
SRAZ 7 T 4L 0 3 A
a _2 -1 1
29. WHBEY Ara,=| 2 |,a,=| 1|,a,=| 1|RE4b=| B, 0 B RN -
10 5 4 -1

(1) [k b ANAE 52 A PR
(2) 1)kt b AEH ) Al A B4R, AR AU —;
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v
i3
JE]

(3) nipdt b REh Wl 4] A 284 %%, R ARNE - IF R i it
30. &
1 "1 51
a=|a, [, b=|b, |, c=|c, | (a+b#0,i=1,2,3),
ay by oy
L za,x+b y+c, =0,
WEW] S FLER L caywtbyyre, =0, MIZE T — S FE 00 W0 B4 1) ik 41 @, b 264 TE 5, L1
Lyzayx+byy+e, =0

WA a,b,c LA .

31. WHIM A=(a,,a,,a,,a,) 1 a,,a,,a, KKK a =2a,-a,, il Eb=a, +a,+a, +
a, K HE Ax=b 1 fi.

320 Bey T RARSFRERETTRRAL Ax=b [l LE, o, IR R AR B ALY
AN B e R WEW

(1) m" &, &, BRPET

(2) m" m" +£, 7 €, RIEE X

330 By SEAETTIREEE BT Ax=b 1 s DRk, ek RSB L Bk, 4
ko=1. WEW]

x=km +k,m,++k 7,

th e 1 i

34 WA FFRERVE Dy AL Ax=b 10 REUE B R oy, oy B W n—r LA 2R HE G
M ol 32 HIVE B AT n-r+1 A ZRVE ISR ) ARE S A9 AF — 8 1T KRl

x=koy otk om L (i k eevk =1
35 i °
Vi=tx=(x, o, ,n,) Mag oo x, @ Tl x 40041, =01,
v, x=(x‘,xz,~--,xn)"|x,.*~-,x”e."~ﬁﬁ

[ Vo Vo AN S ) 4k 25 i) 2 442

36, tha,=(1,1,0,0)" @y, = (1,0, 1,1)" J7 A 5 1) bt 25 G 4E Ly il b, = (2, -1,3,
3)"by= (0,1, =1, =) " AR R 16 S WA Ly R L, =L,

37. Wik a, =(1,-1,0)"a,=(2,1,3)" ,a,=(3,1,2)" B g4I, I 48w, = (5,0,
), =(-9,-8,-13) " JIlix A L KR

38, AR IE N

| 1 1 1 2 3
a=[1|,a,= 0|.a,=[0| B b=|2|b=3]|0b=|4
1 -1 1 | 4 3

(1) Rl ¥k a, ,a,,a, $I3E b, ,b, b, 15 PEHE P;
(2) Bl ik x A5 — K P ARBR R (1,1,3) " SR8 i Je — S g A
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E5% MBUREERRE

AT F B 7 M AR R 55 RRAE 1 4k 7 B 0 AR X A AR 0 R 4l
1 24 ) L, ol b B 1k 0 P AR A B R IR S A R, TR T A A S AL

§1 AN AR KRB R

EX 1 VA n i

Xy Y
X2 hE
xX= y=| .
% Yu

S
[x,y] =2y, +0,0,+ 42y,

[x,y 1B b x 5y A

PR A 1) i 2 A — RS B, JLAE R — A S AR I SRR, Y
x 5y #REF ) B A

[x,y]=x"y.

PR T AT (o x,y,2 g n i, A 980 -

(i) [x,y)=ly,x];

(i) [ax,yl=alx,y];

(iii) [x+y,z)=[x,z)+[y,z];

(iv) M x=0 R, [x,x]=0; x#0K,[x,x]>0.

o S 5T AT AR 4 P R E ST R P T I3 4 LE A OGBS
i A I W it BU 2K ( Schwarz ) 8 455X (3 B AIE)

[x.y]’<[x.x][y.y].
TE ST JLAAT vp, FRATT G 5 1 1 e BORE AR
x-y=lxllylcos 8,
BAE B AR &b, A BB AR
(%,,%,,%) * (¥1,7,,Y3) = %, 5,5, +23Y5,

n 2 T 0 PR LR SR AR — A A (H )RRV 3 4 BEIRRE EDULAY IS
JiE ST A A A TR B 5 R AR A B AR AR TR A SR HE T OF Bk,
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§1 EEMARNRN KERERNE

R P9 B SE S £ 1) i Y E BE R A

EX2 4
2l =vTx,x] = /x4y ety
x| B n e x K% (R
o it B4 ELA R AP
(i) dEfAfE % xO0RE, |~ >0;% x=0R, x| =0;
(i) FREE x| =1A1[x ]
T 330 T S ) ik B2 LA A7 JL AT o 6 JE 0 0 A

M|l x | =1 W ER x kB g #omxﬁiwmx%—¢$mm
B b a 1 F) x (AR A @ B

B B R R A
et Gy o).
T RATFEE X
Wox£0 y~OH
arccos XYL
O e Iy
By n e R Bt x 5 y 95 A0
Ulx,y] =0 B, BB x 5y 4G AR, # %= 0,0 x 15 {E 6 i

HBIEAZ.

T A OE A2 1) 4L P R BT IS IR 5 ) BE AL, R AR AL P OE 22 Al
RIS

EE1 BEnhEEa ., a0, 0 —HAAREXHNEZTEDE. W qa,
a,, - ,a%MTE.

WE B A LA A

Aa +r,a,++)a =0,
Lha, 5 EAXMEENBL Y =2 8, [a,,a,] =0,
Ala, ,a ]=0,

H a, #0, rﬁﬂa.,a T=1la, || *#0, il A, =0. KLniE A, =0,--,4,=0. F
JEm A a,a,, 0 a, RYETCK. s

Bl 1 O3 YA s A e A i

1
a = ,a
1
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B5FE MHMERER AL

B2 R = EE [ i ay, fif @, e, a, BFTIT AL

& il
aly 111
02
a2

a; N R FFIRERPE T T Ax =0, )

th

I 1 1, 41 0 1
AL -~ ,
(0 -3 0) (o 1 0)

-1 -1
X, =-x, X o ) o
m{ o NATIEREE| 0| ay=| O |HAmTR.
X, =
- 1 1

X3 Ben Bt e, ey, e, RETRAH V (VO )0k,
e e, PIPTIESS, FLAS R ML R e, e, S V 10— MR I SC 0.
e

€, = €,=

0
0
1
ik
5

XECEE
o o ﬁl"‘ ﬁj_
- Ni- o o

sz 2
B — b o T A
Aie e VI AMARHEES IS4 V AT — it a BifE e, , - e,
a=)e +A,e,+-+)e

JRICH I RB A (=1, ) 0T ef 23 X A7

ela=)ele =)\,
il

A =ela=[a,e ],
T2 1 A A AR I S o A AR AR Y A S 2 R I A 4 BB O R A 1)
SR AR AR R, FRATT A 405 16 s i) JB0SL R RO ofE 1 B A
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§1 EEMNAR KERERM

ﬁ%w“aEMETMVM~A%w§*VW A BR A DE 3¢ Sk X LA R
S MW IE SR A e, Lo ve, e, e, Sa, o a, F XA
[, B Ry d ke o @, BRUEIESZAE.

FeATAT LA LA R I A a, o a, SRUEIESSAE I

blzalv
(b, .a,]
b2=a,— b|v
[blyle
[b,,a,] [b,,a,] (b, .,a,]
=a, - 0T S )
" [b,.b,] [bﬂ,m b b ]
HSEAE b, b, BIPTIESS, H b, Sa, - a %4
SRR TR A , B
1 1 1
1= bn 2= bz; e, €, = b
S T, | “Te

R VO — R I A B

FIRMERET KR a0 a, SHIESC I HEA by, o b, B FLFR N i
4 (Schmidt) 1381k, AL b, -, b, 5 a,, -, a, M 5B 3T A
k(1 <k<r),mg4l b, ,b, 5a,,,a, %H

1 -1 4
B2 #a = 2|,a=3 ’asz(—l
-1 1

(o
HEIE 2 k.
i I

1P % R L S AR A B 41 1) A

b =a,

-1 1
la,.b,] 4 5
=a,- —b =| 3|-— 2|==
Y R I e

[al’leb [al’bZJb

-a b -
N R A

b

PHE eI A A,
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£5F HMMBHERZRE

e, e, e, BIE K.
A& RANE S 1 s, AT LT I ARE @R .
b,=a,-c, i ¢, Hya, 1 b, LEIBH i, H

b, } b _lab] N
=|a = . |
ST e T e |
|
|
|

b,=a,-c, i ¢, N a; TEF47F b, b, FH 1 ) L
FREE R T b, Lb, W e, & T a, HHTE X 72‘\ c;.\//

b, ,b, EES R ey K ey Z LRI T 3
c.=c, +C :[a’“b']b +[a3,b2J .
: 31 T3 15, 27 15, | 272 E5.1
1
B3 CHa=|1|K-dHEZNEa,,a,, a4, a FHHIERZ.

1
R a,,a, ML ax=0,H

X, +2,+x, =0,

-1 -1
&i=| 1], &= 0,
0 1
-1 -1 -1
1 1
] 7 1]:7[_1 )
1 0 2

Ha,,a, J& & & WAMAE, MENS a, £, F= a,,a, 45K
EX 4 W n AR AR
A"A=E (BpA'=4"),
HRAFK A g IE SRR , 181 AR 1 32 .
A A wF R B2

TR RN

O IR A% ZR IE 246, 8 RIER

-1
a,=§,=| 1
0

[£.6]
a;= fz [§“§IJ§1_

5
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§1 AEMARKEREXHE

T
a,

(a,,a,,-,a,)=E

PO n® KRR
1,%i=j,
aTaj::{O ji;é]j (i,j=1,2,--,n),
SRR UEEE L A O IF ACHE M I FE 4y 40 AR I A B B 1) R A B 1 HL
W 95 1E 52
B ATA=E 5 AA" =E %Ay i A ERGEEA A (8977 1] 5 IR 7
BTG AT L, n BT S RE A 1 n A B (AT ) Tl kA i) it 45 ) 8 — A s

RS K.
Bl 4 5 RE
S T .
2 2 2 2
R SR S
N 2 2 2 2
R 0 0
i
0 o L L
V22
J2 1E S .

WP A IR B 1 B, EL B IE 2 BT LA PR TE SSRE

EAH A TR -

(i) % A W IESCHFE, A =A" R AR, FLIAT =1 8(-1);

(i) % A A B #BJ2 iE S MM, U AB 1 & 1F 58 46 .

S e R T AR B L 0 6 A 1 22 S B EA B 2

EXS P g IE A U B y = Px B h IE 302 B

B y=Px W IE A A

Iyl =/yy=V/xPPx=Jx"x=|x].

HUTF | x| 200 i K MY TR B E  (y || = [ x | I

F e 78 M 2 B R A8 (AT = 0T 0 T IR AR AR ) 30 AR I A e 4 9 £
BRI
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BOEE MAUEMRE-AE

§2 T MR AEAA 5 o A 1)

AR A — 2 L, 04 5 i R AR S A, T UL R — A T
VAR5 A (L AR 1 05 15 R 0% v 05 05 % 40 B A 00 40 7 24 26 o) B
B SRR AE (1 A B 3

TEX 6 BLAJE n WS WA A R ARG xR

Ax=Ax (1)
JRSE B2 SXRERB A FR R AR A R IE (L, A 1 Bk x B A P X 1 T 4
LA FRIFEAE [ ht
(1) 2th ] 5 %,
(A-AE)x=0,
B n ARENE 0 AT FRI TR RAE T R, AT AT 1 T 6 T A S R
BAT5) 5

IA-AE| =0,
Ep
a,-A ay; a,
Ay Ap=A - a, -0
a, Gy voa,=A

BRI A R — T 0 KR, RN A R AIE Jy R, H A i
A-AE & A 9 n IRZ T ICHE FA) FRAAEIE A WHE 25050, BAR A 1t
TR 98 2 R AE R ) . FEAIE 7 R AE S B0 B PO A A A Ok R B YR
(CEAUEEHGTI)  FE 0 8 R A 762506 B A o .

Bon B A= (o) BFFEMER A, AL, A, RAUEEO

(1) A +A 44+, =a,, +ay,++a,, ;

(i) A A=A, =141

HY G TSR A T 590 R R TS A0 6 B S P T AN 4 S

B A=A, HAEME A — B AE(E, ) ¢ Oy e

@ SOO)= (A =A) (A =2) =+ (A, =2) Het A AL A REAK A A Ay A, F(=1)" (A, +
Azt A, OV Z IR IA-AE T A0 F1 A" B R B R LA TR (=1) ™ (ay +apy 4 4a,, ).
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§2 FHMFBAEESHIEEE

(A-AE)x=0
R 7 4 % fitx=p, T Zup, fif{aAmx-n.:fnfwﬂrfﬁA LT S
SR p, IO RE AT A B W p, AL
3 —
Bs Rk A= 3) 01 45 G 1 i
B A WAHE AN
3-A

IAf)‘EIZ‘ .

JIrLL A IR A, =24, =4,
A, =2 0, m»/nwmum &

(3 )
SINENE

AR e, =2, , JIT LIS L B AR A i) k] By

1| , .
% /\'=(3—A)'—1:8—6)\4»/\':(4—/\)(2—)\),

R

oA, =4 1,

)]

] ENE
AT v, = —x, , I RAKE R 4R AE 1) 5 0] 1RO

()

SLAR L H p, RERE A XL T AR AR A, MRFAE 1) U kp, (R £0) X
NLF A, BRI )
Bl 6 SRA
-1 1 0
A=l-4 3 0
1
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£O5E BAMIERER R

A 1R G 1] i
B A WRFE LT,
-1-A 1 0
IA-AEl=| -4 3-1 0 [=(2-2)(1-1)",
1 0 2-A

PREL A (ARAEE A A, =2,4, =), =1
2N, =2 B R (A-2E)x=0. [

-3 1 0 I 00
A-2E={-4 1 0|~ 1 0/,
100 0 0 0

LA kp, (k#0)JEXF BT A, =2 9 4 S A5 AE 16 Bk
WA, =, =1 B AR (A-E)x=0.

-2 1 0\ (1 0 1
A-E:[—zt 2 OJ;[O 1 2],
1 0 1) (o o0 o
-1
_2],
1

FRLL kpy (k#0) JEXFREF Ay =4, =1 1) 42 HEFHAE ] 4t

BIT B X RITFE A MFEA E W]
(1) A" J A” YR ;

P HE Rl A 7R

(G20

p,=

(2) 5 A FIERE, - JE A HOAFAE G,

O AR A WSS, MO p 200l Ap=Ap. T2
(1) Hh Ap=A(Ap)=A(Ap)= A(Ap)= A'p 1L A” J& A” F 5 i fi.
(2) 24 A A,y Ap:,\pvﬁp:,\A’lpy[}\j p#0 H A0,k
a1
A PP,
F)’ru—}iéA"El’J%ﬁEﬁ%-
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§2 FHEMFHAEESHESR

FEU O A HE  ASHETE B 457 A 2 A RORRAEAE, 00 A" 2 A" BRI o (X)) 12
@ (A) RHEAL (o o (X)) = ag+a, A+ +a, A" JE A Z I, ¢ (A) = a E+
aA+eta, A" SRR A 2. R REEE A — A T2 R
B8 B3 MM A MRRE N 1,-1,2,5k A" +3A-2FE [{4AEAH.
BN ARRIEES AN O A FT LA™ =1A1A7 1Al =2,4,A, =
-2, LA
A" +3A-2E=-2A"+3A-2E.

R @ (A) A p(A)= ~f+3/\ 2. XM, @ (A) BARHEEZ 0 Hid B

iﬁ[ﬁ?ﬂﬁfﬁﬂﬁ%‘fﬁt T @ (A) FFFAEML A o (1)= ~1,0(=1)= -3,0(2)=3.
I A0 RFAIE 1) ik (1Y — S P
;F_iEZ WA LA, A, BFEAMN n ANFEER P, 2,0, RERS
ZHREFERRE, MR A A, A, EFRHEE, Wp, ,p,,-.p, BELX.
UE HBCE A
Mom= 1B AFAE )t p, 0, 8O A b AL p, R
MR mo= k=1 WEE5 I8 AT, S 2 mo=k B S598 t . BB B4 p, oy, e up, 2R
PR, AR & p, ,p, .- op, RIETLK. WL A
X Pt py e tx, p o +x,p, =0, (2)
A AR A 15
X Ap, +x,Ap,+--+x, [ Ap,  +x,Ap =0,
By
X AP AL A, A P A, p, =0, (3)
()WL (2) KXy A, 5,15
2 (A=A )P+, (A=A ) py+e+x, (A=A, )p,, =0.
TV BE p, py s P AR B %, (A=A )= 0(i=1.2, - k=1). [ff A=A, #0 (i=1,
2,0 k=1) TR =0 (i=1,2,k=1) ARA(2) X x,p, =00 p, #0, T2, =0. H I, [
W p,.p, e p RIET K s
I A A RABANTFEARBSBMEME.E £, & Fn 0, .,
SANBITRTF A, FlA, E’J% MRXHFEEDE, W £ .6, .m.m,. .9, &
METE 3. CIEW] B 1 ) fit
AR VE%%‘]H ~X¢Jf\7ﬂf/"4\‘['f R L 118 2 I O Y R 1 2L 5 )Y
JEERVETE S 1. XS5 m ( =2) AN A (8 1 195 L
19 B A, P A, HERIE A G T A (0 H G, 8 R0 4 6 161 0 o
P, Mpy JUEW] p+p, AJE A BYRHE ] .
UE AT AP, = AP, APy = 0D, 1)
A(p +p,)=A,p,+A,p,.
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F5E MBEERZRE

FARUEE RS py+p, S A WRHAE ] &k, IR AFFERC A Ll A(p,+p,) = A (p,
+p,), T
AP +p,)= AP, +A.p,,
il
(A =A)p,+(A,=A)p, =0,
PAA AN G ERL2 Hlp,py RPETCOE Bl BaC A -A=2,-A=0 11 A, =2,
S . G py+p, AR A BYRRAE i 4

§3 A LA B

EX T BeA B WL n PR A SRR P
P'AP=B,

J“J Fi B Sk A BORTDRFE , sSRULRIFE A 5 B AL X A BEATI8 55 PTIAP ROy b A

AT AR e, T A K PR A A 72 B () AR R 480 .

EHE3 HEnBiEFEASBHEMN.NASBHWELESHNER, ATAS
B KRS EE TR 8 .

iR A B AL, AT RS Pl PTAP =B, i

IB-AE|=|P'AP-P"'(AE)P| =P '(A-AE)P|

=P IIA-AEI|IPI=1A-AEI. iiF 52
L B MERA S BER
Ay
Aol M
A,

O A A, A, BIR A B n NSEE.
WE FALA A, B A B n SRR, HE 3 3 A LA, A, Bk
A n ARRAEE. iE 5
TESE 2 e RTG53 A=PBP | A" =PB"P"'. A {) 2 15,
0(A)=Pp(B)P".
P9 A A Pl P AP =A Xt AR B A A AT A R AL )
A'=PA'P"' | p(A)=Pp(A)P".

TS TR AL AL A
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§3 HRMIIERE

o(A))
U e e
A e(A,)

el Jy fEHL T3 A 1 2K o (A).

IR AT E T 0 Y 4 B ) B X A AL TSR LA e R P
PAP=A Jynt f R X SRR AR [ A X AR AL

R LR BN 0 R Pl P AP =A g3t 14 [, AT 6 P v i
ftaXF&.

8 P FIHS ) b 7R

P=(p,.p,,.p,),

h P'AP=A .15 AP=PA 1|l
Ay

A,
A(p,,py.p,)=(p, Py, \P,)

=(Ap APy, AP,)
TRA
Ap.=A, p, (i=1,2,---,n).

FIUL A JE A BRFAEAE, T PR S i B op, AR A B TR AE AR A, 9 4R AE

RZ L BRI A AT n ASRRAEAA, I AT X MR A5 n A4S FRAE 1A B X n
ANRFAE 15 45 B AR B P A AP = PAL (R AIE (6] 4 1 S i — 1, T L R P
WA M — 1, JF H P A RE R B AR 4. )

AT R PR B, ,p,. o p, RELMET K MR P A,
B2 fEA P AP=A LB A 5500 £y 40 M AL

e b TR e R
T4 nMEREA SXAEREEC(AENBL) NI LEZHER A
Bn M EELXHBERE

KA B 2, Wl 1

Hit MR MEREAN MSEEERESE, A 53R SRR

A RHIE T R AT AR AN — A n Ak TG O A 1 T AR
—AEREXT A L. BIANAEB] 6t A BYRRE B AT AR, WSS RN E 3 DR E T
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$5F MHAOEERIRE

FRAE 0] 4, PRSI 6 iy A ANREXS f L.

Bl 10 A
21 1
A=| 0 2 0],
-4 1 3
i) A BE AL #RE, SR AT A M P FOW AR RE AL il PTAP=A.
R oK A IAREE.
“2-2 1 I
“2-n 1
IA=AEI=| 0 2-A 0 =(2—A)‘ ’
-4 3-

-4 1 3-A
=(2-2) (AT=A-2)==(A+1) (A-2)7,
Frlh A BUFE(E R A, =-1,4,=A,=2.
PR A B RRAE ) &
WA =1 B TR (A+E)x=0. [

-1 1 1
0 3 0];[

-4 1 4

1

1)
!
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HCA=A =0 BI A= SRR A S SR i 5

AR CREAEAR A, 9 SR, TRy Re el
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A, #A,, 8 pip, =0, M p, 5 p, IE5Z. i B
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UE 5 H S HIFRAERE A S0 A S A =diag(A, o, A ) AR, AT A-AE 5A-AE =
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(1) SRl A MR EARHAERRAEME A, A ST ERR K R k-,
k., (k+--+k =n).
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R Ry oo =k =, SRR TS 0 A4S T 9 LE S 11 SRS R A 1) B
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XN A, ==2, M )i R (A+2E)x =0}
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V3 V6
4
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A. TR A=PAP™" J\ifi A"=PA"P"'. thi

2-)
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§5 T RERHEAEL

x=x"cos f—y'sin 6,
{y:x'sin 6+y'cos 6,
R (4) L R AR e
mx'* +ny” = 1.
(4) R ZEH R — A TR F R BT, MARBCE WG A AR HETE /9 1 f
Bt 3 i A A R P AR A TR — A RGP B AL T A T X R
A T6) R, A 7 22 B ) R0 K 52 B ) 0 e 4 B AR TR AT K O (] — e Ak,
B n A48 B R G E T A TR ()AL
EX8 A n AR & %y, 1, B T UGFIRREK
S(x, %y, ,x,) = @, X ay s e ta, X+
2a,%,%,+2a 3%, %5+ +2a,_, X, X, (5)
P — L.
B i i B a,=a;, W 2a,0,x, =a,x 0 +axx, TIE(S) AT K
F 2,8 X Xy, X K, Ay XX Ay Xy, XX, e+

a, x,x,; +a"2x"xz+‘~~+a X

nnn

= i a,x.x;. (6)
Xﬁ?:@’\ﬁ_‘ L FRATTAA U 1 32 AR« SR AT A e R

Xy =Yty LY.,

Xy = Y HCy Yyt 0y,

(7)

X, =0 Y, Y,
i YR R P, gk 2 (7) ARAC(S) KL g fE
F=kyyi+hyys ok,
BOR P& TG YR B BRI (k).
WURARMEIE 0 RE Ky ey, -k, BAE 1, -1,0 = A B0h BOE, Wt 2 (7)
KARA(5) 2, el
uf:}'““"")ﬁ‘}’iu_'”‘yfv
MFR 12 R AR T
Yoo NER, SRRRE R Y o g SRR, SRR L TR X R R
AT S 52 k8, TSR A 2 M AR 4 (7)) R T 52 R EGE FL
FIRAE R, Kk AL(6) T RR A
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A X Ay Xyt ta,,x,
=(x, 3N, LN,
A% +a, %+ ta, x,

Ay Ay Ay, (x

a, a Ay, || X,
=(x,,%,, x,) . s
a, a, a x
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ay Ay oy, Xy
Ay Ay Gy, X2
A= xX= s
a, a, a x
D) T L A
f=x"Ax, (8)

Fo A hy X B
B, R =27 =32 —dwy+yz FIA R0 S5 Ok 2
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1 x
i 2 0 -
S=(x,y,2) 2y
o L 35
2

FE 45— A~ R M — B0 5 — SRR 5 I 2 AT 2 — A R R
AP — Ay 5 — > R R R X R R R 2 LA A — % &R
PRI , AT T X PR i B A W] A — Y AR 0 i B, 4T 0 R R A T
T BRI A1 Bl ] Al O S R Rk :

it C=(e,) AT AR (7) 0 5

x=Cy,
FRA(8) 2 47 f=x"Ax=(Cy)"ACy=y"(C"AC)y.

EX9 WA BEn A, 254 M C, i B=C'AC, W FR AR A
5 B £ 1.

AR A X B, W B =C AC W g X FRERE, H R(B)=R(A). 3
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B'=(C'AC)"'=C'A"C=C"AC=B,

W B g R FRHEIE. N B=C AC, T € A, AT C" by m] 3, phy S 6 ek ) P i )
HIR(B)=R(A).

T, 2 ] AR x = Cy J, KR SRR A S A G TR R
C'AC, HL KB B AE.

B O AR e x = Cy A8 bR HETE 3t e A

Y'CTACY =k y +h,yi 4 +k, v
k, Y
=y 502y
k, )\ ¥,

LA B CTAC RN R A . DRk, A7 = ) R % O R AL
TR AW C, (i CTAC Sy F i AT RE. X A ) R O O R B A A ]
fifk.

b RS A AT A X FRA M A, S B HEE P PTAP = AL 1)
P'AP = A B I E5E 0T T 0O, BIAT

EHE6 FATXREf= D axx (a;=a,) BEEXTH x=Py & /LA
FRAET

SRy ALy
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W A4 0 g0 WOH f(x) = x"Ax (AT =A) B R x = Cz, ff
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BE R £ R r RRAEAEL A, A - AR RO BB AL A, AET0,
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f(PKz)=7'K'"P"APKz=7"K"AKz,

]
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IEE FEPIREN 2
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f=x 42, %, +2x, %, 4225 +5x] +62, 1,
=(x]+x2+x3)z—x;—x§721213+2x§+5x§+6x2x3
= (x, 43, 4%, ) 4ad +hax, +Aas
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0o 0 1

A

~

Yy =X+t Xy, =Y 7Yt Yss
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Fioh A PERE B 257 0O SR I B RR RO p, B L T R T A T A
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RO BRATTA T A L
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f(Ce )=k <0. 8% Ce, #0,3X 5 [ N IEEMAPIE XHUEW T k>0
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&SI
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FFV AL 2 9 = IGIEE R, f(x,y,2) = ¢ (e>0) I ] & — TR ER.
S < i

1 4
1. ﬁa=[ OJ,b=[ 2],05a£7)§,ﬂb=Aa+c,ﬁ‘E)\%ﬂc.
-2 3

2. TRAE T 51 i dik £ A LE S AL, SRR AL

11
! 0 -1 1
(1) (a,,a,,a,)=|1 2 4|; (2) (a,,a,,a,)= ) .
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22. B3 X RRAERE A MIRRIEME R A, = 1,4, =—1,A, =0 X1 A, A, BURRAE [ BRI
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31 FRCOT AT 5 R B HETE 365 i BT P A e ) 0 I
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32. R f=x; +u5+52; +2ax, x5, -2, %, +Ax,x, K IEE KK a.

33. K T HI R IF E

(1) f=-20]-62]~42} +2x, %, +2x, 7, ; (2) f=x]+3x;+9x) -2, x, +4x, x,.
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T2, VR (CSEROIR 1) 1o k2 (8] (R AR 25 ) L Vi 9 T8 ROR IR AR
B SR AT, SRR S () 1]

T 5 2, LI R N SR ik BRSO I8 B SRR M R B 5 LR X
TRAEIZ TR PR I 4 A ), A A 0 SRR D T

XA B () ’5(11)%&ﬂ]%«iﬂE’J)J[](fﬁ’]filﬁ??*ﬂ%%@,ﬁﬁﬂ
A Giid) A Civ) AR E T ik A s 5, B

#atB=y, BINHILEN 6 M y+6=a;

B (vi) | (vil) | (viii) 50T i 45 A A3 O A i RS (v) IARAIE 1 & 43R
Az, B
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§1 &Mz EHELSHR

3%A¢ON;%Aa=ﬂJM%ﬁ:w

FESE DU B JRATTHEAT P K2 Bl g ol ik, 0 5 SCT Nk R RS B %
5 BRI AL B S R L3R NS R AT B B BB 0 R AL R
PR 1 s [R). AR TR 2 FUR BUAE 52 SURIRS BRI T LAk e , BU7E 1 58 SO T
RRHIHE

Lo R —E A )y 84l

2. fip R AT ] R S R BRI Bk A\ S ST AR AR

Jr B B s B RO I B
I 25— )
Bl KB E R n 9 23 2k 0 Pl B
Plx],=lp=ax"+a,_ 2"+ +a,x+a,la,, - a, sa, el |

X A 2 1 O ik B0 22 00 2K 0 e vk bR r) B . O R R« B &
AN | BT 22 950 3 o vk W R GZ B AR AR MBS A, S R s g
UEP[ 2], X3z S .
(a,x"++a,x+ay) +(b,x"+++b x+b, )= (a,+b, )x"++-+(a,+b, ) x+(a,+b,) eP[x],,
Aa, 2"+ +a,x+ay)= (Aa,)x"++(Aa, ) a+(Aa,) € P[x],,
JTEA PLa], J—A> 1) 5% [a).
B2 n kWA Sk
Qlx],=lp=ax"++a,x+a,la,, - ,a,,a,e ™ A a,#0|
X 38 A 25 T i R 9 HGE B A A ) s L R B
O0p=0x"+---+0x+0 ¢ Q[ x ],
B Q[ ], iz 5 A £ 4.
B3 EXERBES
S[x]=|s=Asin(x+B) 1A, Be |
X 38 B0 PR RS2 B K5 o 1 R 1k i ik s (). R PR R« I R B0
WL B BRGS0 R L LR AR LA B B0 AE ST x ) XSS A
s+, =A;sin (x+B, ) +A,sin(x+B,)
= (@a,cos x+b sin x) +(a,cos x+b,sn x)
= (a,+a,)cos x+(b,+b,)sin x=Asin(x+B) e S[x ],
As; =AA sin(x+B, )= (A, )sin(x+B,) e S[x],
BT LA S [ ] J2— A 1) 25 ).
R 60— 5 1 B 16 A 5 TR, 24 R R R UG 56 0 i B 0 e A (-
TP 051 ) 7 T S S ik KR 58 A S 5 0 S BB i TS L D R R AT
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‘He6E SMTESLMTHR

I E R P S PIWA 25 A e e
Bl 4 n AT A B Ak
S ={x=(x,2,,,x,) a2y, %, e R |
ot T3 A B AN B AN T R SCRY R ik
Xo(x,, %) =(0,-,0)"
A Y 10] k5 ).

A PABIE S" Xt EE . HE Lox =0, R 2 BAAE (v), BT E L iE
BASRLMEEE, BT 8" AR ) 5 %5 [

b S HRERESENRE—FN, B FEHL e XWsEAR,
PLZER "H AL S T S" A2 s a. el W, mE s RS RESS
B T HEMSE. BRI, F - EA L EE XA R R EIE R A
TR i 1) i 2 0 5 A HGE R s B R REAY L1 B (). BT LA, B E
B2 P 32 B S 1 A O AR B, T T R R AT AR E . d AT LA, A
fia 5k 2 (7] oY A 2R 2 ) R O 3

N TS S R B AR S LR — R TR T

B5  IFSEE A EERT FEH e UMk RBRIZE

a@b=ab (a,beR’),
Aea=a' (AelR,aelR’),
B YRR S b 3 fin i 5 B 12 B3 A SRk s ).

E PR EERUE 4K

Xtk R abe R, H a@b=abe 75

BT  HEER A eR ,aeR*,H Aea=a e R

(i) a@b=ab=ba=b@a;

(i) (a@®b)Dc=(ab) Dc=(ab)c=a(bc)=a@(b@c);

(iii) RFFAEZILE L MEM ae R, H a@l=a - 1=a;

(iv) ¥ ae R, FERIGE ' e Rl a@a ' =aa ' =1;

(v) lea=a'=a;

(vi) Ae(uea)= Aeat= (@)  =a™ = (An) a;

(vii) (A+p)eca=a"™=a"a"*=a"@a" =1 -a@pu-a;

(viii) Ae(a@®b)=Ao(ab)= (ab)*=a*b' =a"@Db* =Aca@®A b,
[R5 7 28 S I 32 B3 A e 5 .

T ek T H P R

1. EmEER—M
E 0,0, AT VP AR R, BIXHERT ac VA at0, =a
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§1 ZMETEHNEXSMHR

a+0, =a. TRFHH
0,+0,=0,, 0,+0,=0,,
JI A
0,=0,+0,=0,+0,=0,. WE5

2. F-AENAEERE—,a KT EICFE-o

iE WB,y & alfimi, B atf=0,a+y=0. T &
B=B+0=B+(a+y)= (a+B) +y=0+y=1y. JIF EE

3. 0a=0,(-1)a=-a,r 0=0.

iE a+0a=la+0a=(1+0)a=la=a,fFl) 0a=0,
at(-Da=la+(-1)a=[1+(-1) Ja=0a=0,
Fr LA
(-Da=-a;
A0=Ala+(-1)al=ra+(-A)a=[A+(-1) Ja=0a=0. ik &

4. MB Aa=0,M A =05 «=0.
W E A0 Aa=mm%%,f§

1 1
—(Aa)=—0=0
A(Aa) 3 ,

—(Aa)—(; )a le=a,

BT A
a=0. iF 5
E 55 0 5 oh FATHR ot 723 [l 9 5 X, A RS AR & IE.
EX2 B VRE-ADERWEENL,LE VI — 2 P R LT VA
E SIS FROR P R S ot B — SR e s ) WURR LK Vi Tos ERciil
— AR TR AT A KA R T A Nl LRV 34 VFPFI"J
R F LWTE A (D () L (v) (vi) ((vit) | (vid) 52K 2 1, Bt 1
L3 iz 0 P L R LA (i) | Civ) BIVRT. (L by % 4 2 [ 0 14 7R 0 ELXh_ﬁ
EFPH U0 B AE R LA (i) L Giv). I FRAT 1A
EE1 KAUSEVHESFELMRFTANEIBEEGRE LTV
PR E H .
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HEE AMTHSENTHR

§2 iR RS AR

FESE U FRAT R B R E 0 R M Z MR NHT L
A, AR PR A VRV DG 5 2R T 55 45 X SEA A DA KA SR B 1
W R B B B, X T — i i R A s (] i 1 AR 0E L LU AR B
5 36 0 A 5 A

FEF TP RATC S48 TSRS, X YA WS T — A&tk
7% ). XL 2 i Y AR R TG AT

EN I FELRMAE VP RAAAE 0 DR ), e, TR

() @ ,a,, e, ZIETK;

(i) VHfE— & a BT @, a0, e, REFRR,

W24 e ey, o, SEFR RS 8] VI — A5 n BRI VA 4ESL. R
— AN i) Bk R )RR B HLSE B R 4R ECR 0.

HERCH n LR IESS AR n ELRAPEZS W iEHE V.

XS Y 2Rk s ] A AR BT LU TE S X T RS e R MR A ], AR BN
JEitig.

X F n i tE SV, S @, e, AV, AR NV, ATERIR

V.= la=xa +x,a,++x,a,lx, 5, ,x, e R},
RV, 2 BT A B £ 2 i 3R T R M S R s 8]V, A

#Hoa a0, AV, AL WXHER ae V,, B HE— 10— 47 75
Xy %y, x, il

@=x@ +5,0,++xQ,
RZ ACH— AR %y, %, A ME— i
a=x a +x,a,++x,a, eV .

BV, IR a SHFEEA (2, 0,0 ,x,) " ZREER —— X R R R
DRI AT L XL P O RoR T i e TRIEATH

EXN4 Wa o, e REESREV, - S TE-HaeV,, 8
HHAUH —HE B >, %, x, il

a=x1a7+xzaz+"'+xna",
Xy, x, XAHFEORAR R a 7 e, a,, e, TR, IF
e
a=(x,,%,,"",x, On

Bl6 fELktEzsim Plx], H,p,=1,p,=2,ps=2" ,p, =2, ps=x" BT M —
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§2 @B ES5LHK

A JE AT AR 4 )i 2R
p=a,x +a,x’ +a,x’ +a,x+a,
HoHT TR R
p:aopl+(L|pz+a2p3+a3p4+a4p5 5
i p AEXAFE A A AR K Cayya, a5 a5 ,a,) "
BRI g =1,q,=1+x,9,=2x" ¢, =x" ,q;=x", I

2 3 4
P =a,ta,x+a,x +a;x" +a,x

- 1 a22 2 3 4
=(a,-a,)+a,( +x)+7 X +a,x ta,x

=(ay-a,)q,+a,q,+ 1 a,q;5+a;q,+a,q;,
[t p T’Eiz/l‘%*ﬂ@ﬂéﬁd](an—a.,a,,%az,al,%) :

AT T AR LUE AR R 1) i o SRR B B (x g, x ) BE
FOEK T IFHA A V, PR LIS E SR h gl B s R
k.

Wa BeV,, fa=xa+ +x,a, B=ya+  +ya,, T

a+f=(x,+y )a,++(x,+y, ) a,,
Aa=(Ax))a,++(Ax)e,,
B a+B 11 45 7 2
(xytyy o, +y,) = (e Ty ey ) T
Aa B8 B S
(Ax, o Aax,) " =a(x,, 2,0

RZ L BAE n dER M0V, PEGE M e, e, WV, PR e 5
IR AR 1R S Y [ (e x, )T Z VA — A —— MR K R H
AR RO R HA T IR R

Baor (x50, Bor ()

(1) @+ (2, x,) "+ (yy ) s

(i) da<>A(x,, = ,x,)"

S YL, 33X AR E R PR R R AR AL A xR R e, FRATT AT LU V, 5 R A
[T 2548, FEATTRR v, 5510 ] 4.

— M, B VS U AN LM A ], AR AE AT 2 R A — — X R
A, HK AR O AR RS R VLB B X 0L, I8 4 R B Ak 25 8] V 5 U [ A

IR AT A n ARV 23 R0 R R B A ORH A 1 2 s T 1) b A

. 147 -



HE6E AMTEELAMNTHR

I P s [ ) £ R 6 A O O DR E

[ ¥y ) ML 50 83 1 bk — — X 107 A, 2 R R R M i B A R OG AR L
TR AR B0 2 i B T A A S R R i R s O LR UL R Rk ki
SRR B AR IE TV, (EIR o s S AE Y, A —E H A
Blane g AR ETE V, P A X

§3  HRATHLE AR RAZ R

Hi 4 6 WF DL, [ — il 48 76 AN 7] 1) B p A AN T A SR 0, IR 4, AS ] 1) 3 5 A5 T
TR AR AR 2Z ) A TG RE I 5 R e 7
Bla, e, KB, B, AWV, HHFAIE,
Bi=pua tpya,tip,a,,
B.=pna tppay+ipa,, (1)
W =P, HPy @ D, @,
e ,a,, e, XA ﬁfhﬁimf’ﬁ(a. sy, La,) 8 n YRLRE P=(py) , Fl
JH 1 A TS, (1) 2UaT 3R0R 2k

(BB, .B,)=(a,,a,,  ,a,)P. (2)
(D) 2) AR S BHAXEEPHIDEHRE @0, a, 3B,
BB, WIS A 5T BBy, B, AAETCI WO PSR P ol i3t

EE2 BV, AHEEeEE o, 0,0, ¢a@$mw<xl,x2,---,xn>T,
EEB, L. B, npaagw:(x;,x;,---,xw“. EHAIAEHBRBLERT(Q) . WA
BRI R

X Xy ) Xy
Xy x; xg 1| X2
=P . B . =P (3)
x x! x!, x
iE M
x, X
X2 )
(al saz’“'vau) L |Fa z(ﬂl vﬂza"'-[h)
x x
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§3 BEXZHRSLREHR

Xy
x)
=(a,,a,,,a,)P _- s
X,
H T a0, e, RETR, BITARRZA(). JIE B

3 B 36 A A ST B AT 1 A 8 R A AR 1 R Al R A 2
(3), A~ S il L A e 3K (2).
B 7 AE Plx], PHOEAH
@, =42, a,=x - Hx+l, @ =2 4207+t @, = —x" 41
K
B =25+ 41, B,=x"+2x+2, B,=-2x"+x"+a+2, B,=x"+3x"+x+2.
SR A bR 2 5K
& % B .B..B:.B. M a e a Fir. i
(a,,a,,a,,a,)= (2’ ,x" ,x,1)A,

(BB .B; ’ﬁa): (xlyxzyx,l)B,

S
1 I -1 -1 2 0 -2 1
A:2~12—1,B:1113,
-1 1 1 0 0 2 11
0 1 1 1 12 2 2
(t
(B, .B>.B,.B)= (e ,a,,0,,@)A"'B,
A B AR 4 28 5 H
) %
x -B 'l
x3 13
£ EA

FHAERE W) 25 FT 8 4ok BT A B A (B, A) W B A8 % E, W A RIS 1%
BTA RN

20 -2 1i 1 1 -1 -1

L1 32 -1 2 -l
(B.A)=15 5 ti-1 1 1 0

12 2200 1 1
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BEE SUTES5LMETHK

r=2ry
—_

rg-ry

42y
27"

r3-2ry

-2
-

ratry

n+(-13)
ry=4r|

P
-3,
r4-2ry

e

r:(-1)
il

TR IR AR

S O = O
- o o o

S o = O
- o O O

-0 O O

S O O =
S O = O
S = O O

- o O O

—_ 0 O =

§4 &K ME#HK

EXS5 WAEMNNEEES AB MR T A PE—TCHE o, HH—E M
W, BA B H—DHERICER B T XN, AR A , A Xb LS Fx o SE £ A 5
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§4 LMZHR

S B WU AT TR R — BT B R T, IRIE
B=T(a) s  B=Ta (aed). (4)
W, €A, T(a,) =4, St TIETHE o 2R B, By RN o TEB TF
B4, o, B0 B, TEWST T R FAR. A BROMBCST T i 5 SR, 14 10 2 BT ) 1
SEAFRAGE CE T(4) W
T(A)={B=T(a)laecA},
AR T(A) CB.
e 55 ) AR R R B . BN, B T R 2= (L y) B E SO P
T X8, G, R R 7,384, BRBOC R e — A UE B G B T80 R Y
IS 5 BB £ (g ,50) = 20 B TC R (%0,70) AR, (x4, 50) B2 20 B9S2 B0
B E.
EX6 BV, U, SR n iR m LA, T _R—DNV, 8 U,
S AR TR
(i) 1E% a,a, eV, (Ml @+, e V,) , H
T(a +a,)=T(a,)+T(a,);
(i) FH aeV, A ek (i AaeV,) ,f
T(ra)=AT(a),
W2, TEEFR NV, B U, (R PEB , s0PR o 2 1A .
18] 55 2, 2 S ol 2 O 3 2R P L 1 X O £ I 5
Bilhn, % 7

Y a, ap a, X
y Ay Ay a, X,
Ym L R Y AC. 7Y

A E T — AR EIR" e 9 H R RS (S E R K 10).

Fol L TEE X 6 R U, =V, B A TR— ALKV, 2IH A S rk
PEBEE  FR R RS BV, T AR

T IRAT R e R AV, & A

B8 fEZkMaslE PLx],

(1) #AriB5 D & — R M2 . 3O R L

p=a,x +a,x +a,x+a, € P[x], | Dp =3a,x +2a,x+a, ;

q:l73963+l72;1:z+1)‘9c+1)0 ePlx],,0 Dq=3173x2 +2b,x+b, ,
PNIIE:]

D(p+q)=D[ (ay+b,)x +(a,+b,) x> +(a,+b, ) x+(a,+b,) ]
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BOE AMTESHMTHR

:3(a3+b3)x2+2(a2+bz)x+(al+bl)

:(3a3x2+2a2x+a1)+(3b3xz+2b2x+b‘)

=Dp+Dgq ;
D(Ap)=D(Aa,x’ +da,x" +Aa,x+)ra,)

= A(3a,2" +2a,x+a, )= ADp.

(2) WR T(p)=ay, M4 TR LML XIEFE Y
T(p+q)=a,+b,=T(p)+T(q);
T(Ap)=Aa,=AT(p).

(3) WER T (p)= 1,084 T, RAEH AR R XK K T, (p+

g)= 1,1 T,(p)+T,(q)=1+1=2
T\(p+q) #T,(p)+T(q).

T x cos ¢ —sin @\ (&
() line e |

i3 x0y P11 LA — A T, B WA T LA (S HH 2 3K 2.3).

B9 dxAK

x=rcos 0,
" ia{ TR

y=rsin 6,
T( x) (xcos @—ysin (p) (rcos fcos @—-rsin fsin gp)

Y, xsin p+ycos ¢ rcos fsin @+rsin fcos ¢

( rcos ( 0+<p))

rsin( G+¢)
BN T ABAE — 1) B30 5105 1) 5% o A1 (Hi i) 10 7] 05 A48 e J— 4>

LekAE ).

RN AT T R A

(i) T0=0,T(~a)= -Ta.

(ii) & B=k a +k,a,++k, a, T

TB=k Ta, +k,Ta,+ - +k Te,.

(i) & a,,a,,,a, ZEEX, W Ta, ,Ta, -, Te, TFEMEREE.

TXSE PR A B U ) . R R T (i) A A R S L R, B Y e,
a,, e, BRETLLEH, Ta, , Ta, , -, Ta, ~—ELET L.

(v) BUBHRMTHRET(V)R-ANLEUTE, RALMEER THE
26

iE BB, eT(V,) MK a . a,eV, fli Ta, =, ,Ta,=B,, \Ifi

BB, =Ta,+Ta,=T(a,+a,) e T(V,) (H a,+a,eV,),




§5 LMEBOBERERTL

AB,=ATa,=T(Aa,) e T(V,) (Hra,eV,),
i FORIE R E XV, H e S ST B AT, e A s ) UE 5
(v) fE Ta=0) « &
N,=lalaecV, ,Ta=0}
R —NEMESE. N, RAKETER THZ
iE N,CV,, H
Yia a,eN, B Ta,=0,Ta, =0, 0 T(a, +a,)=Ta, +Ta, =0, T Lk a, +

a,eN,;
Ha, eN Aell I T(Aa,)=ATa, =1 0=0 L) Aa, e N,
PL R N, XV, gtk ia A B RL N, R AR A (] JiF B8
Bl 10 BA n IR
a, Ay, a,,
A= a.“ a,n a =(a,, @, a,),
a, a, a,,
e
ay;
@y,
@, =
a,;

SESCRTH AR y =T (x) A
T(x)=Ax (xell"),
)Ty R A e XA
#abel N
T(a+b)=A(a+b)=Aa+Ab=T(a)+T(b),
T(Aa)=A(ra)=) Aa=AT(a).
LTS R )@, e, AR RO 1] 345 ]
T(R")={y=x,a,+x,a,++x,a, lx x5, ,x, el |,

TR Ny AL I YR Ty AL A= O ff 25 .
§5 AR R X

EATH 10 e RS
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EeE HMmEE5&METR

T(x)=Ax (xelR")
AT ST 7 IR o B — AR AR TR R A IR P T AT — A P
HRREM X R R AR RIR. W, % IEF @, =Ae,, e, =Ae, (e, e, Jif
A2 A b ) B
a,=T(e,) (i=1,2,--,n),
ATWLAR M e TH KRR T(x) = Ax ICAHFE A BB T(e,) g5l ik 7
AR AR T T(e)=a, (i=1,2,,n) B4 T XRRX
T(x)=T[ (e, ,e,)x]=T(x e +x,e,+ +x,e,)
=x,T(e )+x,T(e,)++x,T(e,)
=(T(e,),,T(e,))x=(a,,,a,)x=Ax.
B R R AT AR T AR AE O R
T(x)=Ax (xe ")
FR,HA A= (T(e,), -, T(e,)).
OB T T e B — A R s 1R, TR
EX T WTREAMWEENV, R ®AR, £V, F R E— 45
1@, RIS EETEAR S TR MR (XA SRR R ) N
T(a, )=a, a +a,a,++a,a,,

T(a,)=a,a +apa,+ +a,a,,

Ma,)=a,a+a,,@,+ +a,a,,
ik T(a,,a,,,a,)=(T(a,),T(a,) ,,T(a,)), LR EKRN

e, ,a,)=(a,a, a)A, (5)
o
Ay Ay a4y,
A= Ay Ay Gy,

a, a,, a,,
M2 A SFRA AR TS a0, e, TR
WA HIE A IENR T(a,), -, T(a,)
WER S — DR A (MRS T 0,0y, a, TRYMEE, tLih 2
ST XA AR TR MR B4 AR AR e T AR R 3 RO REE, TR AR
S AR e T 0625000 2 11 56 R X

VML BRI as S va, A
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§5 AMZBIBEERTR

Xy

2

xn
xl
=(a,,a,,",a,)A xz
X,
il
2, \] X,
T (a,,a,, " ,a,) " =(a,,a,,,a,)A xz (6)
x, )] x,

B R ZR UM — M i R — AR T, T DU UE BT R E AR TR DL A R
MEI R PE A . B2 DL A SRR PR R e T i R (6) M — 1

AESCT A B — B e R WL AV, PIUE — N ERUS , di 2R VAR e T A i
— U E — N AL B D EE R A T S ARk AR T KRR £
2RV fh 5 W 2 TP A — — X LA O AR

HXRAKX(6) T a5 T(a) ik o a,, - a, FHBRHA

N X
a=| " |, T(a)=4]" |,
X X,
W2 A bR R A
T(a)=Aa.

Bl 11 fE PLx], rh HOHE
pl:xs’ Pz:xz’ pi=x,p,=1,
SR IE T D R .
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Dp, =32"=0p,+3p,+0p,+0p, ,
- Dp,=2x=0p,+0p,+2p,+0p, ,
Dp,=1=0p, +0p,+0p,+1p,,
Dp,=0=0p,+0p,+0p,+0p,,
JIr L D 7 ik 25 B R AR I

B 12 2R T o R B xOy T LA e, 1)
T(xi+yj+zk) = xi+yj.
(1) B @, f, k5K TR
(2) B @=i,B=],y=itj+k K T [
Ti=i,
(1) {szjv
Tk=0,
B
1 0 0

T(i,j, k)=(i,j, k)[0 1 0]
0 0 0
Ta=i=a,
2) [Tﬂ:j:ﬁ,
Ty=i+j=a+B,
i
1 0 1
T(a,B,y)=(a,B,y)|0 1 1|
0 0 0
Ay E BT L R — A~ 2R M AR e AE AN ) 3 R A R TR R . — A, TR
fiTfy

EE3 R&EMZEV, AREFARSE
a a0 BBy, B,
HEa ., HEL B, B, WTEEEAP,V, HHLMETR T EX
FAETHEBMHRR AN AR B B4 B=P'AP.
iE 4 R, A
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By, B)=(a,,,a,)P,
Pl &
T, )= (a, ,a)A,
(B, .B.)=(B/,,B.)B,
T2
Bi..BIB =T, B,)=Tl(a,, a,)P]
=[T(e,, ,a,) |P=(a,,a,)AP
=(B,,.B,)P'AP,
WA B, B, BT, BT LA
B=P'AP. TIE5E
XEHEY A Y B AL, HW A B 22 ] 5k Pt R A R 45
B3 BV, PR PR TS a0, FHISERE R

R THER @, e, T HHRE.

® (az,a,):m,az)(? (1))
aup:((l’ ‘;) kaP:(? (1)) CF R TR (e ) F Y

- 0 Tyray ap) 0 1y (@ ap)0 1y (a4 a
_(1 0)((12‘ (122)(1 0) - Ay Ay (l 0) - ap, au]‘
EX 8 LM T Bzs i) T(V,) AR, FRONEIE B 5 T 1 .

WK AR TR W TR BB R(A).
A THIB 1 W T % N, B AERCH n-r.

RS - AN

L B

(1) 2 AR 421k S,

(2) EXfL EMICRZMAET 08 2 B e 24k S, ;

(3) 2 By A FRAE R 221K S,
X O I A R a2 R IR A 3 i) O A 2 ) ) — A

2. B 50,0, 1) T AOPAT Ak 3 AR BALE) X T RCAL ) R0k FEOR S 5
AN R A 5 ).

< 157 -



HEE LMTESLMTR

3. fERMES A PLx], o R B 1) AR 7
(1) T :l4x, 2407 142" 2420427 445
(2) T i-14x,1-2",-242x+4" 2.
4. R R AR @=(7,3,1)" 7%
@, =(1,3,5", a,=(6,3,2)", a,=(3,1,0)"
v AL
5. FERH B A S
a=(1,2,1)", &,=(2,3,3)", a,=(3,7,-2)";
B.=(3,1,4)", B,=(5,2,1)", B,=(1,1,-6)",
R A AR AR A R
6. FER* H IR 2

e, =(1,0,0,0)", @, =(2,1,-1,1)",
e,=(0,1,0,0)", a,=(0,3,1,0)",
e,=(0,0,1,0)", a,=(5,3,2,1)",
e,=(0,0,0,1)", a,=(6,6,1,3)"

(1) 3R g i — A~ B J5 — A e il o 9 66 I

(2) Rpifit(x, 2, ,2,2,) " FEJG— AN H R AL HR
(3) SRAE A HE rp A7 A (7] A 19 1] it

7. BERNEZS A S (STRESHS 1R (1)) i

1 2 -1 -1 » 1 3 b 2 -1
a = , A, = 5 = 5 = 5
' (1 0) ’ ( 1 1) ' (3 1) ’ (4 lJ

(1) [ b, BBt a,,a, KYERIR? b, REE 1 a, ,a, REFIR?
(2) R H a, ,a,,b, b, A B 1 2 ) L 4RO — A

8. B xOy I b T() =A(x) B9 JL A R S, o
¥ Y,

(1) A= -1 0 (2) A= 0 0
’( 0 1)‘ _(0 1)’

(3) A= 0 1 (4) A= 0 1
“(1 0)’ *(—1 0)'

9. n WY RERSEIR 924K V X146 B 00 2 8 31 b R — - ek 2 . 4tk B
AR P LA R VR IE TR BE A [ A
T(A)=P"'AP
BV L S
10. R¥EA
Vy=la=(a,x" +a,x+a,) e’ la,,a, ,a, € T |

Xof T oA R S B A 3 ME Lk ks ). 7E Y, IR 3k

- 158 -




a, =x"e', a,=xe", a,=¢",
SR IE S D FEX AR 5 .
11 2 B X AR e 1) 42 4

Xy Xy
)
X X

X TR Y SR R A 3 AR A ) ARV, R

1o 01 00
A‘: ’A2=( ) ,A3=( ) ’
00 1o 01

eV, i A
=y 4o )

Xy ,%,,% € R }

KTHEHRE A A, A, TSR

< 159 -



BTSSR

3] —
L (1) =45 (2) 3abe-a’~b’~c';  (3) (a=b) (b=c)(c-a); (4) =2(x’+y").

n(n-1 )'
T

2. (1) 05 (2)4; (3)5; (4)3; (5) (6) n(n-1).

3. T35 Qay 5 @) Ap305,0y,.

4. (1) 05 (2)0; (3) 4abedef; (4) 0; (5) abed+ab+ed+ad+1; (6) 16.
5. (1) =3 3%+/3; (2) a,b e
8

(1) @ (d’-1); (2) [a+(n-1)a](x=-a)"";
3 JI G-ns (4) TT (ad=bye) (5) l+a, +++a,;

(6) (D712 (1) aaya, (14 S L) .

= a
9. 24.
S8
35 -2 4
6 -7 8
(L) | 6|; (2)10: (3)]|-1 21|; (4)( );
20 -5 -6
49 -3

2 2 2
(5) @y, 20, +ayxy +ayx;+2a,%, %, +2a,,%, %, +20,,%, x5

-2 13 22 0 5 8
2. 3AB-2A=| -2 -17 20|, A'B=|0 -5 6|
4 29 -2 2 90
x, ==6z, +z,+3z,,

3. lx,=12z,-4z,49z,,
2y, ==10z, -z, +16z;.
L1 o
5. <1)L5<A:( 1 l);éomu»:o;

1

) rru=(
0

0 .
0) A A£OAAE [ A=A,

) 10 10 10
(3) l!xA:( ) ,X=( ) ,Y:( ) A X#Y T AX=AY.
0 0 00 0 1

- 160 -




5 . 2 4 8
. (1) 10”E, 10”(*1 2) so(2) 8" 1 2 4.
i -3 -6 -12
5 =2 cos §  sin 6
. (1) ; (2) . 3
-2 1 —sin 6 cos 6,
€ 0
a,
-2 1 0
1
13 1 .
(3) ) 3 -5 s (4) 2
-16 7 -1

¥, ==Tx, —4x,+9x,
¥, =6x,+3x,-Tx,,

¥y =3x,+2x,-4x,.

! RUR I
=7(A—E),(A+2E) =7 (3E-A).

mx=(> 7% (2) x o
(PN 82
(3)X=: ly <4>x=i(23 1 -13y
4 0 3 (-2 5 14
x, =2,
x =1, |
() wm=0, ()T
% =0; xl=%.
-16.
0 3 3
-1 2 ’3]
110
2 0 1
B—A+E=[O 3 0.
10 2

. B=2A=2diag(1,-2,1).

<161 -



20. B=diag(6,56,6,-1).

2732
~684) '

2731
( -683

)=

442"
_q-o"

1+2"7
-1-2"

<+ o (=)}
i 1
a oy e
—~ o o
© o o
) —
v
I

1A% 1=10" A%

26.

~ o o

]

o <+ O
i

o o 2

N—
-
—~
o

]
i

wvion O
o - <O
- o <
S o <
e

)

Q)
T e
(= )
(=R =)
- o <
S

Z

TN
N n o
1

- N o
|

=
- o o
N
]
<
[y
T~
=l
N — o
LI
N~
1

~—
I
LY
o

(1) P

= 3

(2) Q

- 162 -




B SIMER
7 2 3 11 -2 -4
6 3 2
-1 12 (2) o oAt
SRR B : o<1 36
LN
3 3 2 1 -6 -10
1
. xl:Z,x2=77,13=74
10 2 0 1 -1
(H|-15 =3]; (2 S DO B S
: 0 (-4 7 4)’ ‘
12 4 1 -1 0
. HRPTREA .
. R(A)=R(B)=R(A)-1.
1 0100
1 =100 0
0 01 0 0l
0 00 1 0
0 00 00
(1) R=2; (2) R=3; (3) R=3.
(1) k=1; (2) k=-2; (3) k#1 H k#-2.
A4
% 3 X -2 1
x -3 } " x, 1 0 .
. (D) =¢ (e MIEEHEED; (2) =¢ +c, (e, 0, HIERHEO ;
x, 4 % 0 0
., 3 X, 1
1
- 3y (LB
* % 17 T
;
Xy — . - Xy 19 20 ”
3| = 2| om0 @ | |=a| 7 || T | (e MR,
E2) 3
5
X, 2 X, 1 0
| 0 1
x -2 -1
L (1) A (2) |y |=¢ 1|+ 2| (cHIEEHE;
z 1 0
_L 1y L
* 2 2 2
y i
(3) =e,| 1 ftey] O 14| O | (epe, HIEEH KO 5
‘ 0 1 0
e 0 0 0

- 163 -



e

BOIBER
1y (1) (&
x 7 7 7
y 5 9 5
(4) =o| 7 [+ T3 H 7| (o RIEEHE ).
z
w 1 0 0
0 1 0
x,-2x,42x, =0,
15.
2, +3x,-4x, =0.
16. (I)A#—%H)‘#Q; (2) )‘=—%;
x -1 3
(3) A=2,| %, |=¢| 1 |+ 0] (c HIFEHED).
%, 0 1

17. (1) A#=1,H A#-2; (2) A=-2;

x, -1 -1 1
(3) A=1, |=x, =c,[ IJHZ[ o}[o} (e, 0y HALREH ¥
[n 0 1) (o
x 1 1 % 1 2
) =c‘ 1]«0—[0] JA=-2 BF A | x, =C[IJ+[2} (c HIFEFXD).
,) ) o x, 1) o

19. A#1,H A##10 BEAME— ;A =10 B LM% =1 B A BB LM, M N

x, -2 2 1
1]+c,| 0|+ 0| (ey,e, AR K.
0 1 0
S

3.(1) &M (2) AMEK
4. a=2 a=-1.

=

18. A=1 Ea‘ﬁfs@[

=

x, | =¢

X3

6. b=ca,-(l+c)a,,ce .
7. %a,:(]) ,az=(0) ;b,:(o) ,b2=(0) @, +b, a,+by HbE T K.
0 0 0 1
(1) SRR (2) RHELXK; (3) kX
13. (1) 2,a,,a,; (2) 2,a,,a,.
14. (1) a, ,a,,a, ﬂaﬁkfcé&éﬁ,m:%a.—azﬂu;;
(2) a,,a,,a, W KTXKHY a,=a,+3a,-a,,a,=-a,+a,.
15. a=2,b=5.
16. R,=3.




MOIBER

0 0 0
20. (1)3—[1 0 3]; (2) 141=0.
0o 1 -1
0 -4 1 0
1 0
21 (1) &= 0 6, = i (2) &= fz—l ;
4 -3 19 2
1
1
(3) (&1.6,,.6.)=
1
-n -n+l -0 =2
10
22. > 2.
8 1
0 1
”. {x,—2x2+13=0,
2x,-3x,+x, =0.
-1 0 1 -1 -1
1 0 1 0 1
24. (1) 1:£, = 0 ,§3=1 k€, = 0 &= aE (2) x=¢ ) (¢ AEFETED.
0 -1 1 1
-8 -1 -17 -9 —?)
27. (1) 9= " E= ! i (2) 9= 0 = ! =l 7
0 1 14 7 5
0 0 0 1
3 2
4 3
28. x= i + . (e MATRELHO.
6 5

29. (1) a=-4 HB#0; (2) ar-4;
(3) a=-4,H B=0,b=ca,—(2c+1)a,+a, (c HIEELH).
1 1

2 |1
31. x=¢ 1, (e MIEEEH).

35. 0V, &V, R

- 165 -



37. v,=2a,+3a,-a,,v,=3a,-3a,-2a,.

2 3 4 -8
38. (1) | 0 -1 0f; (2)]-1
-1 0 -1 5
@A
1. A==2,e=(-2,2,-1)".
1 -1 1
2. (l)p\:i 1 ,pZ:i 0 ,px:L -2 |;
B 1 z 1 & 1
1 1 -1
(2)1z.=L 0 Py R \Ps Ly .
Al -1 JI5| 277 a5 3
1 1 4
30(1) RiE; (2) J2.
1
6. (1) A=-1 K=, p=| 1];
-1
-1 1 -1
(2) Ay==1,4,=9,4,=0; p,=| 1|,p,=|1],p,=|-1
0 2 1
10 0 -1
(3) =h=1 A=A =1, (ppsp)=| O
’ 01 1 0
10 0 1
12. 18.
13. 25.
15. x=3.
16. (1) a=-3,b=0,A=-1; (2) AfE.
10 5191
17. A"™=|0 5 0
0 0 5'%°
18. (1)A:(1_” q);
p =g
¥ vl 2P+ 2p+(g-p)r"
12 2 -2
19. (1)1’;[2 1 —2],P’AP=[ 1 ];
2 -2 1 4

- 166 -




I I [

) O P
|

2) P

5,P=

=4y

20. «x

a,

A,=0,(p, ,pz,“-,p,,):[ .

a

2

a’xv

Ay=o

24, (2) A,

=(x,y,2)

26. (1) f:

VO
—_— %
2o N
~_
TN O o —
(NI
[ R,

1
- -~
| [

]

_—_—— N~

[ ~
— =
B o
- =
= 13
= B
N <
1 I
< ~
—~ —~
o o
- -

R
no~ o
o v~
—
—
™
~
—
Q=
aoa
—_—
—
~
~
o~

- 167 -



BHIBER
|
1 0 0
o 0o L L™
28. (1) | x| =] V2 V2 || 3|, f2200 45054055
*3 0 11 |\
V22
11 1
VNG
2 : s %
(2) | |= a3 0 5™ L =214y, -5
B IR T )
NG
0 41
3.2 3
x u
29 - : 2 208 +11w’ =1
: =5 Tip 3| ]2+ =1
¥ «/7 3\5 3 v v w
z w
o1 2
V232 3
oL
2
1
3L(D) fCy)=yi+yi=n,C=| 11 (ICI=—);
VG 2
0 0 1
11 -1
(2) f(Cy)=yi-yi+y2,C=|0 1 0| (ICI=1);
0 -1 1

(3) f(Cy)=yi+yi+y2,C=—|0 2 2| (ICI=y2).

32. —%<a<0.
33. (1) fasE; (2) ERE.

SIRE N
L&A 5 8 1 2 ] B

10 01 0 0 00
(1) a = ;= ;= s, = ;
0 0 0 0 10 0 1
10 0 1 0 0
(2) a, = 1@ = yay = 5
0 -1 0o o ~\1 o

10 0 O 0 1
racfy Yl o)
0 0 0 1 1 0

- 168 -




3001 ARy (2) £

4. (1,-2,6)".
5. % affa,,a,,a, FRABFRE(x ,x,%) 75 B, B, B, FHIMKRE(x) ,x),2)) " 4
%) 1319 43\(~x x 12 =26 -11) (%
2 |=-9 -13 -30||=x, |, =} | |= 6 11 3] x,
%) 710 24 )4, x 1 3 2) \x
20 5 6
6 (1) P 1 336 ;
-1 1 2 1
101 3
x) 129 =27 -33\(x%

@) | =57 ;

(3) k(1,1,1,-1)".
7.(1) fE,ARE; (2) HE¥ =3, EWER a,,a,,b,.

8. (1) KTy Hxtsr; (2) #WH yfl; (3) RTHEK y=a XF;  (4) MRS 71

JiEH 90°.

1
10. [2
0
1
1. [1
1

]
J.

- o = © O

0
1
1
0
1
2

<169 -



s

MEFRA

9 4 BOR R AEAR B X AR B S R A A AT TR 8 T A
il AT O 2 3 R Crp A RS 3 R AR ) AT A AR 4R A
1) B 8 ST AT BOEAT s 1 AR 38 09 MK Bk B S S AE . T 4
P RT ARG B A R AL L B SR 1R Ve R B s R B
A FRA NG B AT BB 1T AN R AL O X i A0 A B RS L
T DAl di o & R AR LR BT R, 7 8 R 36 4%, A4
2R A B .

RABIREEMBIF  (010)58581897 58582371 58581879

R&REREER  (010)82086060

R&REEIRMBFE  dd@ hep. com. cn

BEGY A HTSRX AR 4 5 EEHE ARk S

HREL 438 100120

AR VR A
A% e A5 3R R A B B R T R P W A3 U I R B O R R
516 1015 D B % 2% 415 5 106695881280 , 4 9 25 1) i ity P 45 044

R# BRI IE 2R

S AR OB B 44 B AL, K 3% 10669588128
AR HERRIE

(010)58582300

S5ABRENBFRERRER RS

5 A A TS ) BT VR R UR R A E T A O ORL B) IR R R E
SRS 5 TF AR URER 2 2

1. 1Jila] http://abook. hep. com. cn/39661

2. SABCTFIREK S (WHIKAT) H5 R

3. mili AR

4. JFIRiIRFR )

5 BB SRZ H R — AR IR .

5 FAA 5 A1 A AT 0 A, 3% &% HE 44 % : liqian@ hep. com. en,,




